


Соя також містить лецитин, мікроелементи, вітаміни гру-
пи В, жири, що робить її суперцінною сировиною для комбі-
кормів. Але використовувати сирі соєві боби в якості корму 
не можна: вони містять природні антипоживні речовини – ін-
гібітори трипсину, важкозасвоювані вуглеводи, алергени, які 
не дозволяють соєвому білку і іншим корисним елементам за-
своюватися організмом тварин.

Інгібітор трипсину – найбільш небезпечний антифермент, 
речовина, що пригнічує процес вироблення підшлунковою 
залозою ферменту трипсину і блокує його дію. В результаті 
присутність інгібіторів трипсину в кормах в нативному (неінак-
тивованому) вигляді викликає у тварин гіпертрофію підшлун-
кової залози, гострі і масові розлади травлення, що істотно 
гальмує їх зростання і розвиток, обумовлює аномально вели-
ку нестачу сірковмісних амінокислот, і призводить до частої 
загибелі поголів’я, особливо молодняка.

Містить 
35-40% 

цінного рослинного 
білка, що за своїми 

властивостями 
максимально 
наближений 

до тваринного.







Обжарка або тостування на машинах Mecmar дозволяє от-
римати повножирову сою – це найбільш ефективний ком-
понент для кормів усіх видів сільськогосподарських тварин і 
птахів. Необроблена соя в кормових цілях не застосовується 
через велику кількість антиживильних речовин. Промисло-
ва обробка сої дезактивує негативні фактори, підвищуючи 
біологічну цінність сої. Повножирна соя багата амінокис-
лотами і мінеральними речовинами, вона містить в 1,5 рази 
більше енергії ніж соєвий шрот, це відбувається за рахунок 
вивільнення енергії з міжклітинного простору. Застосуван-
ня повножирової сої в кормових цілях значно підвищує по-
казники виробництва м’яса, молока, і т. д., знижує витра-
ти корму, що стимулює збільшення прибутковості бізнесу. 
Обжарка збільшує термін зберігання повножирової сої до 
6 місяців в порівнянні з соєвим шротом. Тривале зберігання 
без втрати якості – заслуга термічної обробки сої, при якій 
руйнуються ферменти, що викликають згіркнення масла.




















